

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni gel 30ml**

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0194

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Analni gel 30ml je savršeni izbor za sve koji žele da istraže svoje granice uživanja u analnoj igri na jednostavan i udoban način. Kada je reč o intimnim trenutnicima, ne želite ništa drugo osim proizvoda koji vam može pružiti sigurnost i kvalitet. Ovaj visokokvalitetni proizvod, brenda Bijoux Indiscrets, razvio je tim stručnjaka koji su se potrudili da koriste samo prirodne sastojke. U formuli gela možete pronaći arniku, kamilicu i aloe veru, koji su poznati po svojim hidratantnim i umirujućim svojstvima. Ova biljna mešavina ne samo da pomaže u očuvanju elastičnosti, već takođe čini penetraciju glatkom, smanjujući trenje na minimum.

Jedan od osnovnih principa pripreme analnog gel može se pronaći u samom njegovom dizajnu. Gel je posebno razvijen kako bi bio kompatibilan sa svim vašim omiljenim igračkama i kondomima. Ovo znači da možete u potpunosti uživati u svakom trenutku, znajući da je vaše iskustvo bezbrižno i sigurno. Analni gel 30ml je idealan za parove koji žele da unaprede svoje intimne trenutke i istraže nove dimenzije uživanja. Biljna formula gela ne samo da pruža dodatnu hidrataciju, već i umiruje, omogućavajući vam da se opustite i prepustite čarima analne igre bez straha i nelagode.

Kako biste ostvarili optimalno iskustvo, potrebno je samo da nanese malu količinu gela direktno na analnu oblast ili prste i lagano umasirate. Na taj način, možete osvežiti i poboljšati svoj doživljaj, istražujući nove mogućnosti koje pruža Analni gel 30ml. Ovaj gel nije samo dodatak, već pravi partner u istraživanju intimnosti, koji vas vodi do novih visina zadovoljstva.

U ovom trenutku, važno je napomenuti da kupovinom u našoj online prodavnici imate mogućnost da uštedite vreme i uživate u potpunoj diskreciji. Sve narudžbine se pažljivo pakuju, kako bi vaša privatnost bila sačuvana. Diskretna dostava na vašu adresu znači da možete istraživati svet igračaka za odrasle bez brige o tome da će vaš paket privući pažnju. Naša misija je da vam omogućimo vrhunsku uslugu, pružajući vam pristup najkvalitetnijim proizvodima iz sexy shop industrije.

Odabirom Analnog gela 30ml, ulažete u kvalitet koji donosi uživanje i zadovoljstvo svaki put kada ga koristite. Ne dozvolite da vam prođe prilika da istražite nove horizonte intimne povezanosti sa partnerom ili da se prepustite ličnom uživanju. Otkrijte sve prednosti koje pruža ovaj gel i doživite trenutke opuštanja kakve niste mogli ni zamisliti. Posetite našu online prodavnicu i uverite se da je Analog gel upravo ono što ste tražili. Suočite se sa novim iskustvima, uživajte u svakom momentu i pronađite ono što vas čini srećnim! Ne čekajte, naručite svoj Analni gel 30ml danas i zakoračite u svet uživanja bez ograničenja.

## Deklaracija

Model:	Analni gel 30ml BIJOUX0194
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	8436562013806
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------